

有爱有温暖,有利有付出,有苦有干扰 五花八门微信群 五味陈杂在其中



便利,为生活工作提供方便

工作群:商讨工作快捷方便。微信的普及,使很多单位建立起了自己的内部群,甚至一个部门就会再建立另一个群,或者工作上因为一次活动就会建立新的群组,用来方便交流工作。

“聆听”玩微信已经4年了,他的工作群有好几个。“进入登封两会会场,我就新加入了两个群,时刻关注着群内的动态,群里可能会紧急通知开会,或者领导下达部分任务,很方便,也很快捷。”

家庭群:亲情停驻的港湾。“亲,本周末我回家,都来我家玩吧!”随着滴的一声响,今年26岁的市民王潇潇女士看着自己一个叫“藕不断丝相连”的家族群微笑起来。“刚刚发微信的是我在郑州工作的表妹,她基本上每个月回登封一次,回来前总是在群里喊一下,然后趁着周末,亲友们聚在一起玩。”王潇潇说,他们这个家庭群有十几个人,叔叔姑姑、哥哥妹妹等,全部是自己的亲人。

同学群:青春纪念手

册。“还记得我们一起窝在宿舍,两天不出门吗?”“还记得为了冲刺考试,我们学习到半夜吗?”这些美好的青春回忆,是多少人怀念的呢?

“逝去的青春永远的情”是刚大学毕业的小高建的同学群,她们总是在空闲的时间聊点过去,然后再说说自己现在的生活。还有许多微友建有高中群、初中群甚至小学群,一到新年,就在群里约各个阶段的同学出去聚会。这样的群带着青春的美好和回忆。

闹心,不想删又必须提防

红包群:抢发红包另类赌博。“抢红包抢到手软,发红包发到心痛。”现在有很多红包群抢占市场,抢红包多好呀!有免费的钱拿,谁会不愿意呢?即使每次可能只抢到几毛钱,也会高兴得合不拢嘴。只是光抢不发,是不是有点不合理呢?

为此,微信群里经常会发出一种声音,“谁抢到的最多谁接着发!”这样抢一晚上红包无异于赌博呀,有时候一晚上发出去三四百块钱,结果抢到的却连100

块都不到。

广告群:烦不胜烦响个不停。现在微信群种类太多了,有些群名称写的是交流群,实际上就是一个广告群。有的在里边直接卖产品,还有的招代理商,或者是投票,发一个连接进去,开始恳求大家为谁谁谁地响,真可谓烦不胜烦。

有些人会开启消息免打扰模式,但是群里的消息还是无孔不入,退群吧,又有点舍不得,因为必要的

时候,自己也有需要传播的内容。

交友群:交友是幌子,骗钱是真。交友群里鱼龙混杂,好多人相互并不认识,只不过在群里经常聊天,聊着聊着可能就觉得对方不错。如果此人在群里高喊一声:“谁谁谁,我刚刚在街上碰到一个老太太摔倒了,一问名字,原来是你母亲,赶紧拿钱救人。”这个消息一发出,对方因为着急,也因为彼此相熟,防御能力就会降低,受骗的可能性很大。

“下午4点开会,请及时到办公室。”3月15日,登封市少室路某单位微信群里如此通知。如今微信群如日中天,哪个微友没有几个微信群呢?但是在这个“鱼龙混杂”的微信群圈子里待久了,不仅感受到方便和趣味,也感觉到各种累,微信群变为生活中的另一个“五味陈杂”社会圈。

登封播报 刘俊苗

其他,萝卜白菜各有所爱

老年群:我们也是时尚的一分子。微信群可不是年轻人的专利,如今随着微信的普及,一些老年人也开始跟随潮流玩微信,甚至他们也有自己的微信群。

今年58岁的张心智,看着刚10岁的孙子玩微信,还玩得不亦乐乎,也跟着学。学会之后,张心智又教小区里的几个老伙计学,几个人还商量着建立了一个微信群。“我们也要紧紧跟随年轻人的脚步。”张心智说,没事的时候,大家会在群里发点养生常识什么的。

局外人:远离微信群过安宁日子。事物都有两面性,有人喜欢微信群,觉得生活离不开。但偏偏就有另外一部分人,他们不喜欢微信群,觉得会打乱自己的正常生活,因为晚上睡前会忍不住浏览所有微信群,耽误时间。也可能晚上正在熟睡,有微友在群里聊天打扰到自己休息,所以一些人坚持不加入任何微信群。

未来,微信群何去何从

如今如日中天的微信群虽令人又爱又恨,但是却是许多人生活中不能缺少的,只是未来微信群将何去何从呢?一部分人觉得,现在的微信群有很多实用的地方,相对还是好的,但是,登封市网络高手康某则说,网络发展越来越快,未来可能会研发出更多其他的聊天交友软件,会逐渐取代微信群功能。

登封市直二幼 开展消防安全演练活动

3月14日,登封市直二幼组织了一次全园师幼共同参与的突发事件应急疏散演练活动。警报声发出后,该园所有人员迅速反应,班子和后勤人员迅速到达负责区域,班级教师组织幼儿迅速撤离活动室,沿安全逃生路线疏散。两分半钟内,全园师幼全部到达安全指定地点,教师及时清点幼儿人数,并向园领导上报。本次演练,做到对幼儿生命安全高度负责,提高了幼儿园全体师幼的安全意识和逃生能力。

登封播报 刘俊苗

登封法院进校园 教女生如何保护自己

3月11日,登封市法院少年庭法官走进登封市第四初级中学,结合案例,为八年级女生上了一堂别开生面的法制课,教育女生如何远离危险,保护自己。

少年庭女法官通过播放真实案例,解读法律条文,从谨慎交友、远离酒精、切勿搭黑车、不要轻信陌生人等几个方面提升女生自我防范意识和能力。在随后的交流活动中,女生们认为这种寓教于乐、形象生动的形式既有针对性、可操作性,又有很强的教育意义,对于保护女生人身安全和维护女生合法权益都将起到积极作用。

登封播报 刘少利

通讯员 赵晓敏

小洋人乳业 为聋哑孩子送爱心奶

3月15日,登封市聋哑学校孩子们倍感温暖,因为小洋人乳业郑州分公司领导和员工驱车来到该校,为孩子们送来了爱心奶。该公司经理关静女士说:“虽然孩子们离家较远,每天吃住在校,不能天天让父母陪伴,但希望他们和正常孩子一样生活幸福。”

登封播报 刘俊苗

通讯员 韩桥峰

通达路小学 开展消防安全知识讲座

近日,一场别开生面的消防安全知识讲座在登封市通达路小学多功能厅开展,郑州市公安消防宣讲团警官带来的春季消防安全知识,让在座各位听得津津有味。其间,邢警官声情并茂地讲述了火灾发生的原因、火灾隐患及如何防火,还图文并茂地解释了各种灭火工具的优缺点、用法和需要注意的地方,并在现场演示了干粉灭火器的使用方法及注意事项。登封播报 高鹏敏



注重法律社会双重效果 登封市检察院成功化解两对父子矛盾

近日登封市检察院公诉科成功调解一起赔偿数额差距悬殊的故意伤害案,使两个学生家长及孩子握手言和。

2015年10月23日,犯罪嫌疑人邵某在学校门口接儿子放学时,因不满同班学生家长张某插队,当着学生、家长和老师的脸,怒将张某鼻部打伤,双方衣物上均沾满

了血,后鉴定张某构成轻伤二级。案发后邵某被逮捕,春节也在看守所中度过,孩子至今也没接回家。邵某在看守所的近两个月来,双方经过多次和解商谈,最终因赔偿数额相差12万元而一直未达成和解。

本案起诉至登封市检察院公诉科后,承办人认真审

查后,认为本案事实清楚,案情简单,且本案发生在小学校园,双方家长在孩子面前斗殴,一方受伤流血,一方因此被捕,势必给同班的两个孩子造成心灵创伤,本案符合起诉条件,可在审查期限内尝试调解,争取双方握手言和,不仅为了化解社会矛盾,更是为了弥合两个孩子

的心灵伤害。

承办人经过了解双方家庭基本情况,同时也询问学校老师,了解到两个小孩在此次斗殴事件后变得敏感、孤僻。最终在承办人的努力下,双方以5万元的数额达成和解,握手言和。

登封播报 刘少利

通讯员 段华蕊